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HUmsa: [Tuma
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.10.2003 12:00:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.10.2003 12:00:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/698/answer/699




YBaxaemnid [luma! JledeHue Bupyca ManuIJIOMEL YeJIOBeKa AOJI2KHO BK/II0YaTh
MMMYHOCTUMYJIUpPYIOIIHe (T. K. Yallle BCET0 3T0 3ab0ieBaHe HOCUT XPOHNYECKUY XapaKTep U
000CTpsIeTCS TOCTe TepeoxIaxkaeHul, MPOCTYOHBIX 3a00/IeBaHui, T. €. B pe3ybTaTe ociaalneHus
MMMYHUTETA), IPOTUBOBUPYCHBIE TIpeapaThl (JieueHue, HalpaBjeHHOe Ha YCTPpaHeHre IPUYUHEI -
BHpYCa), a TaKkKe HeoOXOOUMO IMPOBOUTh MECTHOE JleueHne (MOXKHO II0COBETOBAThH IIpenapaT
KOHIOWJIMH - gng cMa3biBaHUS 9TUX KOHOUIOM. [Ipenapat Beimyckaetcsa ¢pupmord YAMANOUCHI u
naetT xopourue pe3ynbTaThl 70 90-95%). Yoauu!



